BK Bjorken
Partavling handikapp, barometer 2022-05-17

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 20 243.0 63.29 Birgitta Carlsson - Hans Granberg 12707 9148 BK Bjorken
2 13 227.2 59.16 Rolf Kullberg - Laila Cedergvist 30525 55268 BK Bjorken
3 17 218.3 56.85 Hellmuth Wacek - Gun Wacek 5411 12684 BK Bjorken
4 18 215.0 56.00 Birgit Nilsson - Gunnar Karlsson 62898 62899 BK Bjérken
5 16 2145 55.85 Goran Olsson - Bo Lundin 15930 14818 BK Bjorken
6 10 213.1 55,50  Hans-Goéran Larsson - Einar Lestander 5408 78659 BK Bjorken
7 14 205.6 53.53 Krister Persson - Ove Lundberg 8789 50989 BK Bjorken
8 19 199.5 51.96 Gun Ivarsson - Jan Johnson 33394 21635 BK Bjorken
9 2 198.8 51.78 Barbro Isaksson - Monika Strand 12522 5421 BK Bjorken
10 4 197.1 51.32 Christina Lidstrom-Nordin - Peter Frost 38619 5398 BK Bjorken
11 3 190.5 49.60 Lennart Schrewelius - Seppo Larvia 84883 55271 BK Bjorken
12 15 186.1 48.47 Gull-Mari Rosén - Per Hedqvist 37201 36317 BK Bjorken
13 6 175.1 45.60 Carina Hildingsson - Britt-Marie Gezelius 42055 27026 BK Bjérken
14 9 173.1 45.08 Ingemar Lindgren - Lage Nyberg 34514 81564 BK Bjorken
15 8 164.9 42.95 Asa Lofstrom - Agneta Wikberg 49619 54501 BK Bjorken
16 1 163.1 42.48  Gertrud Lestander - Ingrid Olofsson 34836 36321 BK Bjorken
17 7 162.6 42.33 Bengt Hahne - Hans-Olov Gustafsson 3358 5401 BK Bjorken
18 5 158.5 41.28 John-Ivar Nordin - Bo Danielsson 89018 12767 BK Bjorken
19 11 140.2 36.51 Kenneth Ankel - Karin Ankel 200722 200740 BK Bjorken
1 a7 Bésta kontrakt 2 4764 Bésta kontrakt 3 & E65 Bésta kontrakt
Nord v 10973 5NT O =-460 Ost vES5 6¢ OD-51100 |Syd v 1063 34 S =140
Ingen + D6542 NS +D ov + D87
«KD8 & ¢ v & NT #EK87654 & ¢ v & NT #ED107 & ¢ v & NT
& Kn2 & E9865 N43131 4 KKn95 4D1083 N 125 9 6 11 a4 4 K10872 N 9 107 9 8
vEKDKn52 v6 S43131 vKn9743 vD S 125 9 6 11 vEKn875 v942 S 9 107 9 8
¢ Kn8 ¢ EK93 O 8 10111011 + K8 ¢Kn109743 O 1 7 3 7 1 4952 ¢ Kn43 0335414
#E95 #1076 vV 8 10119 11 *92 #Kn10 v17371 #Kn952  &K6 V335414
4 KD1043 aE2 4 DKn93
v 84 v K10862 vKD
¢ 107 + E652 + EK106
#Kn432 «D3 843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 6NDV-1 &7 100 160 00(14 7 6&N= vQ 1370 16.0 00| 4 19 3NS+1 &2 430 150 1.0
13 8 3v V+2 a7 -200 140 20|13 8 3NS+2 9 660 120 40(14 9 3NS+1 &5 430 150 10
3 18 4v V= a7 -420 90 70|15 6 3NS+2 3 660 120 40|20 2 3NS= v7 400 12.0 40
4 17 4y V= a7 -420 90 70|16 5 3NS+2 a9 660 120 40| 5 18 3NS-1 v5 -50 7.0 9.0
19 2 4v V= a7 -420 90 7.0|/20 1 5#N+1 43 620 80 80|15 8 3NN-1 v5 -50 70 9.0
20 1 4v V= *Q -420 9.0 70| 4 17 54 N= vQ 600 50 11.0|16 7 3NS-1 v5 -50 70 9.0
11 10 3NV +1 ¢33 -430 40 120(19 2 5&N= aT 600 50 11.0({17 6 3NS-1 v5 -50 7.0 9.0
15 6 4v V+1 a7 -450 20 140| 3 18 3aN+3 +vQ 170 20 140| 1 3 3NS-2 v5 -100 1.0 15.0
16 5 3NO+2 &3 -460 0.0 16.0(11 10 44 N= vQ 130 0.0 16.0(10 13 3NS-2 v7 -100 1.0 15.0
9 - 7.7 9 - 7.7 - 11 45
4 4 D732 Basta kontrakt 5 D3 Basta kontrakt 6 & DKn7 Basta kontrakt
Vast v D954 2NT S =120 Nord v Kn986 24 O =-110 Ost v 107 74 S D -6-1400
Alla ¢ EK NS + E983 ov + DKn8
«D105 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT #KDKn65 & ¢ v & NT
4« EKn 4 109864 N66877 sE4 41098765 N 6 6 6 4 6 a4 4« E108 N4 1171
v7 v EK102 S668738 v742 v KD5 S 666 46 v EK86432 vKn5 S41171
+D108753 ¢ Kn O6 7 465 +Kn1062 ¢ K7 06 76 87 ¢ K102 ¢+ E976 O 8 11126 12
#Kn984 #632 V674675 #K985 *ED V67686 a74 #E1032 vV 8 11126 12
4 K5 & KKn2 » K96532
v Kn863 vE103 vD9
49642 + D54 ¢ 543
*EK7 #10763 #98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 3 3¢V-2 v9 200 150 10| 5 1 44 0-3 &6 150 160 00| 5 1 34S-2 vA -100 16.0 0.0
14 9 34DO-1 A 200 150 10| 2 4 24 0= *7 -110 11.0 50| 6 19 2v V+3 &K -200 120 4.0
17 6 INN= a4 90 120 40(16 9 24 O= »6 -110 11.0 5.0(15 10 2v V+3 &K -200 12.0 4.0
4 19 4v S-1 a A -100 90 7.0|17 8 24 0= +4 -110 11.0 5.0|18 7 2¢vV+3 &J -200 120 4.0
10 13 2v S-1 +5 -100 90 7.0|20 3 24 0= *7 -110 11.0 5.0(16 9 4vV+l &K -650 70 9.0
16 7 4v N-2 aT -200 50 11.0(18 7 INV+1l 3 -120 6.0 10020 3 4vV+l &Q -650 7.0 9.0
20 2 3NS-2 *7 -200 50 11.0| 6 19 14 O+2 ¥vA -140 20 140| 2 4 4vyV+2 &#Q -680 2.0 14.0
5 18 4y N-3 +J -300 1.0 15.0|11 14 24 O+1 ¥5 -140 20 140(11 14 4v V+2 &K -680 2.0 14.0
15 8 3¢ S-3 vA -300 1.0 15.0|15 10 24 O+1 &6 -140 20 14017 8 4y V+2 &Q -680 2.0 140
- 11 45|13 - 9.5 13 - 9.5
7 493 Bésta kontrakt 8  KKn1096 Bésta kontrakt 9 & Kn72 Bésta kontrakt
Syd v KKn875 34 V =-140 Vast v EKKn 3v ND-1-100 Nord vD1043 2¢ O =-90
Alla + K973 Ingen *4 ov + KD6
#52 & ¢ v & NT #KD102 & ¢ v & NT *Kn72 & ¢ v & NT
4 E8 4KKn10754 N 5 8 7 4 7 4 E843 4D2 N6 48765 « EK4 « D103 N75767
vED1064 v9 S587 47 v9543 w2 S53875 vKn7 v 9865 S75767
¢ 64 + D82 0856 96 4982 ¢ EKD753 06 9 4538 ¢ E109872 ¢Kn4 O6 86 6 6
#E984 D107 V856 9 6 293 #EKn85 V79568 #53 #ED98 V 6 86 6 6
4 D62 475 49865
v32 vD10876 vEK2
+ EKn105 + Kn106 +53
#KKn63 *764 +K1064
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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16 11 3NV-5 o7 500 160 00| 7 1 2vS+2 &A 170 160 00| 1 9 2¢ V= a2 -90 11.0 5.0
14 13 3#V-2 &5 200 140 20| 3 5 4¢0-1 &5 50 140 20| 4 6 2¢ V= a2 -90 11.0 5.0
17 10 44 O-1 v3 100 100 6.0|14 13 3v S-1 *4 50 11.0 50| 7 3 2¢ V= a2 -90 11.0 5.0
18 9 44 0-1 +A 100 100 6.0|16 11 34 N-1 v2 50 11.0 5018 11 2¢ V= a2 -90 11.0 5.0
19 8 3#V-1 ¢3 100 100 6.0|19 8 34aN-2 9 -100 70 9.0]19 10 2¢ V= vT -90 11.0 5.0
3 5 INV+1 7 -120 6.0 100|120 4 3&#N-2 v2 -100 70 90|20 5 2¢ V= v3 90 11.0 5.0
6 2 24 0+1 &3 -140 40 120| 6 2 3¢ O= a7 -110 40 12013 16 2NO+1 #4 -150 3.0 13.0
20 4 24 0+2 ¢ -170 20 140|118 9 3¢ O+1 45 -130 20 14.0|15 14 2NO+1 49 -150 3.0 13.0
7 1 3¢S-2 48 -200 0.0 16017 10 34 N-4 +¢K -200 0.0 160 8 2 2NO+2 46 -180 0.0 16.0
- 15 74| - 15 74|17 - 8.4
10 # 10652 Basta kontrakt 11 & Kn2 Basta kontrakt 12 «ED6 Basta kontrakt
Ost vED762 34 S =140 Syd v DKn8 3a4 V =-140 Vast vE102 64 N =1430
Alla + 106 Ingen ¢+ E976 NS +95
»104 & ¢ v & NT +D1082 & ¢ v o NT #EK1094 & ¢ v & NT
487 & KKn9 N8 7 9938 4E10985 4K73 N6 66 45 43 4 K108 N 109 9 1211
vK104 vKn95 S87 998 v 1053 vE42 S666 45 vKKn53 v9874 S 109 9 1211
¢ D754 ¢ K932 056 445 ¢ K10 ¢ Kn432 077798 ¢ Kn762 ¢ D103 024312
#E863 #K92 V56445 #E95 *K76 V777938 #DKn53 #862 V34312
« ED43 « D64 & Kn97542
v 83 v K976 vD6
¢ EKn8 ¢ D85 + EK84
#DKn75 #Kn43 &7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 2 14 S+3 ¢5 170 150 10|16 15 4a4 V-2 &8 100 150 10| 5 7 44 S+2 &3 680 150 1.0
20 5 34 S+1  ¢5 170 150 10|20 6 3a4V-2 &2 100 150 10|16 15 44 S+2 #Q 680 150 1.0
7 3 24S+l ¢4 140 110 50| 5 7 34V- vQ 50 120 40| 1 11 44 S+1 v5 650 100 6.0
19 10 24 S+1 &7 140 110 50| 2 10 INO= v6 90 100 6.0 9 3 44 N+1 v9 650 100 6.0
1 9 INS= +5 90 8.0 80|14 17 3#N-2 4A -100 80 80|20 6 44S+1 £Q 650 100 6.0
15 14 INO= v8 -90 6.0 100| 1 11 24 V= *2 -110 6.0 10.0| 2 10 44 S= 43 620 4.0 120
4 6 29 N-1  ¢3 -100 20 140| 8 4 3aV-= +6 -140 20 140| 8 4 44 S= *Q 620 40 120
13 16 2NS-1 +5 -100 20 140| 9 3 1laV+2 +vQ -140 20 14.0|18 13 44 S= *Q 620 4.0 120
18 11 INS-1 o7 -100 20 140|18 13 34 V= ¢A -140 20 140|14 17 64 S-2 &] -200 0.0 16.0
17 - 8.4 19 - 7.8 19 - 7.8
13 4986 Basta kontrakt 14 4 KD93 Basta kontrakt 15 4 D963 Basta kontrakt
Nord v K10532 5¢ N =650 Ost v Kn53 3v S =140 Syd v EK1094 44 V =-420
Alla ¢ ED62 Ingen + 106 NS ¢E7
3 & ¢ v & NT #D1096 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
«ED104 4532 N8 6 118 8 4Kn74 «10852 N85976 4Kn54 & EK1082 N289 23
v4 v D86 S 8 7 118 8 vK62 vE7 S85976 v632 vD S289 23
¢ KKn954 ¢ 873 056 255 ¢ KKn8 ¢ D9754 058 46 6 +KD6 +84 O 114 4 107
#KKn7 #D652 V56255 #K852 #Kn3 V58466 #D752 #EK1093 VvV 114 4 107
4 KKn7 4E6 a7
v EKn97 v D10984 v Kn875
+10 ¢ E32 ¢ Kn109532
#E10984 *E74 *84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 4v N+1 3 650 16.0 00| 3 11 29 S+2 8 170 150 10|16 19 34 0-2 v7 100 150 1.0
9 5 4v N= +8 620 120 40| 6 8 29 S+2 &5 170 150 10|20 8 440-2 v8 100 150 1.0
10 4 4v S= +5 620 120 40|19 14 3v S= v2 140 110 50|18 17 3« O0+1 ¥5 -130 120 4.0
15 18 4v N= *2 620 120 40|20 7 2vS+1 v2 140 11.0 50| 3 13 4y N-2 aA -200 8.0 8.0
6 8 3y N+l a2 170 8.0 80|17 16 2v N= a4 110 80 80|10 6 34 0+2 vJ -200 8.0 8.0
17 16 3v N= +3 140 50 110| 1 13 3¢ O- 46 50 6.0 10.0|11 5 4vDN-1 &K -200 8.0 80
20 7 3v N= +6 140 50 11.0| 9 5 4vS-1 &5 -50 20 140| 2 14 44 V= vK -420 3.0 13.0
19 14 2¢ V-1  #3 100 20 14010 4 INS-1 &5 -50 20 140| 7 9 44 0= v] -420 3.0 13.0
1 13 49y N-3 2 -300 0.0 16.0(15 18 4y S-1 &2 -50 20 140| 1 15 44 O+1 8 -450 0.0 16.0
2 - 8.7 2 - 8.7 4 - 9.2
16 K103 Bésta kontrakt 17 & E52 Bésta kontrakt 18 4 Kn106 Bésta kontrakt
Vast v8 6NT N =990 Nord v EK10 5v N =450 Ost v D987 34 O =-140
ov + D95 Ingen *7 NS + D43
#EKKNn1087 & ¢ v o NT #Kn98764 & ¢ v o NT #Kn82 & ¢ v o NT
4 D962 4 Kn874 N 12129 8 12 4DKn1064 473 N 104 117 9 4 K9543 & D87 N6 7544
vDKn952 v104 S 12129 8 12 v 654 v2 S 104 117 9 vKnl05 vE643 S6 7545
¢102 ¢ E643 011451 +1043 ¢KDKn9%652 O 3 9 2 6 4 ¢ K10 ¢ EKn9 076797
«D5 #962 Vvi1li451 105 #EKD V39264 #1063 #D94 V7617297
«ES5 4 K98 aE2
v EK763 v DKn9873 v K2
¢ KKn87 +E8 ¢ 87652
#43 #32 #EK75
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 14 3NN+3 a7 490 11.0 5017 1 4vS+1 4 450 150 10|17 1 2v0-2 K 100 16.0 0.0
7 9 3NN+3 8 490 11.0 5019 18 4v S+1 T 450 150 10| 3 15 2¢ S= *T 90 140 20
10 6 3NN+3 44 490 110 50| 3 15 4v S= oT 420 120 40| 2 16 INO-1 +6 50 120 4.0
11 5 3NN+3 vT 490 11.0 50| 4 14 54DO-2 #3 300 80 80| 4 14 24 V= a) -110 70 9.0
16 19 3NN+3 44 490 11.0 50| 8 10 5¢DO-2 9 300 80 80| 513 2e4V= a) -110 70 9.0
20 8 3NN+3 44 490 110 50|20 9 5¢DO-2 vQ 300 80 8011 7 24V= +3 -110 70 9.0
3 13 3NN+2 a7 460 40 120 2 16 5vS-1 +3 -50 40 12020 9 24 O= v8 -110 70 9.0
1 15 3NN+1 4 430 20 140| 5 13 4vS-2 T -100 20 140|119 18 24 V+1 ¢Q -140 2.0 14.0
18 17 2v S+1 T 140 0.0 16011 7 44 O= 8 -130 0.0 160| 8 10 INS-2 a4 -200 0.0 16.0
4 - 9.2 - 6 71| - 6 7.1
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19 4 KDKn2 Basta kontrakt 20 4 K3 Basta kontrakt 21 4 E83 Basta kontrakt
Syd vD108753 3NT S =400 Vast v E1085 34 V =-140 Nord v KD1062 7¢ O D -6 1400
ov ¢ E92 Alla ¢ E1062 NS ¢E
*- & ¢ v & NT £832 & ¢ v & NT *E1094 & ¢ v & NT
4E107 49654 N59977 «ED1094 «Kn85 N56 435 210962 &Kn N 106 121210
vEK4 vKn6 $59989 v Kn62 v KD43 S56 435 v73 v Kn5 S 106 121110
¢743 ¢ DKn 083344 493 ¢ KKn4 0869 9 8 ¢ K92 ¢DKn108743 0 2 7 1 1 1
#E643 #D10987 V8 4354 #ED10 #KKn4 V86998 #Kn765 #K82 v27111
« 83 4762 4 KD754
v 92 v97 v E984
¢ K10865 + D875 ¢ 65
#KKn52 #9765 «D3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 44DV -3 &K 800 160 00| 4 16 4+ V-1 v8 100 130 30| 4 18 6Yy N= «J) 1430 150 1.0
20 10 34D O -2 &2 500 140 20| 6 14 3NO-1 5 100 130 30|13 9 64 S= ¢2 1430 150 1.0
1 19 29y N+2 &7 170 100 6.0| 9 11 3NO-1 ¥9 100 130 30| 2 1 4vS+2 2 680 70 9.0
317 2vN+2 +Q 170 100 6.0|13 7 3NO-1 5 100 13.0 3.0 5 17 4y N+2 ¢ 680 70 9.0
18 2 2v N+2 8 170 100 6.0 1 19 4e V= ¢ A -620 40 120 6 16 44 S+2 ¢2 680 70 9.0
4 16 2v N+1 +¢Q 140 3.0 130 3 17 4a V= vA -620 40 12014 8 4v N+2 & 680 70 9.0
515 2¢ N+1 ¢Q 140 3.0 130 5 15 4a V= *2 -620 40 120(19 3 4y N+2 ¢Q 680 70 9.0
6 14 2v N+1 ¢Q 140 3.0 13018 2 4aV= vA -620 40 120|200 11 4v N+2 &) 680 70 9.0
13 7 2v N+1  ¢Q 140 3.0 13.0(20 10 44 V= v5 -620 40 120 7 15 44 S+1 ¥3 650 0.0 16.0
- 8 65| - 8 65|10 - 8.9
22 4642 Bésta kontrakt 23 » EK93 Bésta kontrakt 24 + 1086 Bésta kontrakt
Ost v D97 64 O =-1430 Syd v D98 3NT V =-600 Vast v D85 34 V =-140
oV +76 Alla + 832 Ingen + 10752
#EKn1032 & ¢ v & NT *E65 & ¢ v o NT #KKn9 & ¢ v & NT
4 KKn983 4E75 N41612 4 Kn54 D102 N3 3443 454 4EKDKN2 N 7 4 4 35
v EK6 v4 S41612 vEKKn542 ¢3 S33443 vK1073 vKn42 S74435
¢ EK108 ¢ DKn54 09 127 1211 + K6 ¢ EDKn74 0 10109 9 9 ¢Kn43  + EK86 069997
*7 #D9654 vV 9 127 1211 «D8 #KKn107 V 10109 9 9 #7542  #3 V69997
D10 4 876 4973
v Kn108532 v 1076 v E96
+932 + 1095 + D9
*K8 #9432 #ED1086
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
20 11 34 V+2 7 -200 160 0.0| 6 18 4v V-1 LYN 100 140 20| 7 17 34 0-1 #A 50 16.0 0.0
2 1 44 V= +6 -620 140 20| 7 17 4v V-1 s A 100 140 20| 1 4 24 O+1 #A -140 110 5.0
19 3 3NV+1 &T -630 120 4.0| 8 16 4v V-1 4 A 100 140 20|11 13 3v V= T -140 110 5.0
5 17 44 O+1 97 -650 80 80| 519 3¢ 0= oT -110 100 6.0|14 10 34 O= *A -140 110 5.0
7 15 44 V+1 a2 -650 80 80| 3 2 3vV= s A -140 80 80|15 9 240+1 +Q -140 110 5.0
14 8 44 V+1 &2 -650 80 80|15 9 2NS-5 vA -500 6.0 100| 3 2 14 0+3 +¢9 -170 3.0 13.0
4 18 44 V+2 w7 -680 20 140| 1 4 3NO= 48 -600 3.0 130 5 19 34 O+1 A -170 3.0 13.0
6 16 44 V+2 o7 -680 20 140|14 10 3NO= 46 -600 3.0 130 6 18 34 O+1 ©vA -170 3.0 13.0
13 9 44 V+2 v9 -680 20 140|11 13 3vyDV= 8 -730 0.0 160| 8 16 24 O+2 +9 -170 3.0 13.0
0 - 8.9 20 - 9.5 20 - 9.5
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